Dossier technique

Document DT5                                                                                    


	50
	2
	Rondelle épaisse, L 10
	
	

	49
	2
	Vis H, M10-30
	
	

	48
	2
	Rondelle, W10
	
	Rondelle frein

	47
	1
	Ecrou H FR, M12
	
	Ecrou auto-freiné

	46
	1
	Vis H, M12-50
	
	

	45
	1
	Plaque d’articulation vérin
	C22
	

	44
	2
	Axe mâchoire inférieure
	C35
	

	43
	4
	Palier mâchoires
	GE295
	Acier moulé

	42
	2
	Support palier mâchoire inférieure
	S235
	

	41
	1
	Corps vérin (course maxi: 88 mm)
	
	

	40
	1
	Tige vérin
	C45
	Chromé

	39
	1
	Ecrou HM, M16
	
	

	38
	1
	Embout à rotule
	
	

	37
	1
	Ecrou H FR, M16
	
	Ecrou auto-freiné

	36
	1
	Vis H, M16-60
	
	

	35
	4
	Vis H, M16-30
	
	

	34
	1
	Levier en chape
	C35
	

	33
	4
	Rondelle, W16
	
	Rondelle frein

	32
	4
	Ecrou H FR, M12
	
	Ecrou auto-freiné

	31
	4
	Rondelle L 12
	
	

	30
	4
	Vis H, M12-40
	
	

	29
	2
	Plaque mâchoire supérieure
	S235
	

	28
	1
	Tôle de protection mâchoire inférieure
	S185
	

	27
	1
	Tôle de protection mâchoire supérieure
	S185
	

	26
	4
	Ecrou H FR, M16
	
	Ecrou auto-freiné

	25
	4
	Palier arbre leviers
	GE295
	Acier moulé

	24
	2
	Cornière 65x60x6
	S185
	

	23
	8
	Ecrou H, M10
	
	

	22
	8
	Vis F S, M10-25
	
	

	21
	2
	Plaque support
	S185
	

	20
	2
	Garniture (collée sur plaque support 21)
	Elastomère
	

	19
	2
	Ecrou H, M12
	
	

	18
	2
	Rondelle, W12
	
	Rondelle frein

	17
	2
	Vis H, M12-35
	
	

	16
	2
	Patin
	S235
	

	15
	2
	Anneau élastique pour arbre, 15 x 1
	
	

	14
	2
	Levier
	C35
	

	13
	2
	Embout à rotule
	
	

	12
	2
	Tige vérin
	C45
	Chromé

	11
	2
	Corps vérin (course maxi: 50 mm)
	
	

	10
	8
	Vis C HC, M8-25
	
	

	9
	4
	Coquille supérieure
	C40
	

	8
	4
	Coquille inférieure
	C40
	

	7
	2
	Biellette
	C35
	

	6
	2
	Plaque mâchoire inférieure
	S235
	

	5
	2
	Levier
	C35
	

	4
	2
	Equerre plaque mâchoire inférieure
	S235
	

	3
	1
	Arbre mâchoire supérieure
	C35
	

	2
	2
	Plaque support palier
	S235
	

	1
	1
	Bâti 
	S235
	mécano-soudé

	REP.
	NB.
	DESIGNATION
	MATIERE
	OBS.

	Ech.  :   1 : 2
	SYSTEME  SPK
	
	

	
	
	
	

	
	
	


